

# 风向

## 农业部:我国蔬菜种植面积将增长7%

今年10月份,我国鲜菜价格同比上涨31%,涨幅创下年内新高。为保障蔬菜等主要农产品供应和价格稳定,农业部相关负责人近日表示,今年冬春我国蔬菜种植面积将同比增长7%,在不发生严重自然灾害的情况下,这将使我国未来蔬菜产量有所增加。

# 开药透明了,药价降一半 ——一张处方折射安徽医改路



11月7日,在安徽省安庆市岳西县温泉镇莲云乡中心卫生院的1千多平方米的门诊楼里,一直咳嗽的李明成在医生那里坐定,医生诊断后告诉他:“天气变了,就是感冒了,吃点药,注意休息就行了。”拿着医生开的处方,李明成去交钱,就7.4元。出乎他的意料,以前来一趟医院,不花50块搞不定,现在医改后,便宜了不少。

记者 樊立慧

## 药价真的降下来了

像李明成这样子感慨的人肯定不在少数。看病难、看病贵,一直困扰着不少人,安徽在积极探路,“十一五”期间,安徽就走出了自己的路,用安徽省省长王三运的话说,此次安徽率先改革,就是要给全国当一名“探路者”。

2009年12月,安徽基层医药卫生体制综合改革在全国率先启动。在其精心设计的综合改革方案下,一场包括管理体制和

人事、分配、药品采购配送、保障制度在内的综合改革有条不紊地推进。今年9月1日起,安徽省基层医疗卫生机构综合改革工作在全省全面铺开。

省发改委主任、省医改办主任沈卫国表示,安徽基层医改的最大特色是通过基层医药卫生体制综合改革,推动基本药物制度的建立。实行药品“零差率”销售,是

建立国家基本药物制度的关键。取消药品加成,实行基本药物零差率销售,实现由省统一网上集中招标采购、统一定价、统一配送到基层医疗卫生机构。

这不,去年试点的县(市、区),不少地方的药价直降50%。李明成也感慨,以前小病不敢去医院,拖着拖着,就成了大病,现在就没有那么多顾虑了。

## 医生收入还增加了

药价降了,“李明成们”高兴了,那医生会不会因为收入下降了没有积极性了?画面再转,同样是11月7日,一大早,亳州市谯城区双沟镇卫生院内科医生王永红的诊室很快挤满了患者。将近中午12点,王永红的病人还有五六个。他说:“自从改革后,每

个月工资有财政保障和绩效考核,比原来涨了近一倍,养老也有了保障,心里踏实了。”

院长卞德平介绍,改革后次均门诊费用降了近一半,人数上升了30%左右,今年1-9月的收入达到320万元,比改革前同比增加10%左右。

调动医务人员积极性,尤其是原来收入较高的业务骨干的积极性,是改革难点。据悉,我省财政保障机制是“根据前三年收支情况核定收支、明确省级和地方政府责任、实行绩效考核、保基本面同时向财力薄弱地区倾斜”。

## “安徽经验”要全国推广

沈卫国介绍,我省综合改革的重点是统筹推进基层医疗卫生机构的管理体制、人事、分配、药品采购配送和保障制度5项改革。现在看来,探路的效果还不错。

“其经验值得在全国推广。这是十分

宝贵的财富。”2010年1月21日,在全国实施国家基本药物制度现场经验交流会上,国家发改委常务副主任、国务院医改办主任朱之鑫赞赏之意溢于言表。

11月7日至9日,由国家发改委副秘书长、国务院医改办副主任胡祖才带领的国

务院医改办评估组来皖调研评估医改工作。评估组对我省医改特别是基层医药卫生体制综合改革工作给予了高度评价,并表示,将全面总结安徽医改的好经验、好做法,尽快向国务院医改领导小组汇报后在全国推广。

## 域名整顿近一年 CN“缩水”一半

据《新京报》报道 自去年年底工信部对注册域名进行全面清查以来,近一年时间我国CN域名保有量已从1368万个下滑至600多万个,“缩水”五成。在20日召开的2010年互联网年会上,中国万网CEO张向东向记者透露了上述信息,万网是中国最大域名注册商之一。

据张向东分析,CN域名保有量大幅“缩水”主因之一是管理严格,之二是取消了“1元”域名。

## 人民币对美元汇率中间价延续上行走势



新华社图表

## 有款有型的“经济适用男”

车市中的“经济适用”一般是指购入成本低,几万元就能包牌搞定;拥有满足日常所需的性能配置;皮实耐用,不免磕碰时,也能扛住保护“家人”的责任;跑起来要有点劲,养起来还不会太贵;倘若“相貌”能再加有分点,那就是绝对的赚了。如此细数过来,欧系车中东风标致207的综合素质就更胜一筹,光是那15000公里的超长保养间隔,就能撂倒一大片的“竞选者”。还有呢?

### 个性兼具实用

207的“相貌”应该是属于那种独树一帜且过目难忘的。两只凸起的锐利头灯个性十足,活气灵动的狮眼大灯也是许多

207车主当初选定这款车的原因之一。逐渐成为了标志性设计的车灯能在光线不好的时候自动点亮,十分贴心。超大的前风挡玻璃是东风标致车型独有的特点,也使207从内到外的视野更加通透,明亮。大嘴的进气格栅更有一股狮子的霸气,全新的2010款207“脚下”全系标配的铝合金轮毂,在提升动感与活力味道的同时,更凸显了207在同级别车型中的品质位置。

### “十分”安全感

在安全配置方面,207全系标配双安全气囊、带限力器的3点式安全带、儿童安全锁等,2010款更是全系标配了动态滚码防盗系统,大大提升了防盗安全表现。另

外值得一提的是,东风标致207的刹车灯具有标致全球首创的防追尾系统。一个紧急刹车,自动点亮的警告灯能够及时有效地友情提示后方车辆——请减速、请慢行,最大化地避免追尾事故。

### 懂得节俭

由于底子打的扎实,207也会为车主节省不少时间和银子。其他品牌的车辆普遍都是5000公里或7500公里一次的保养间隔,而207则拥有同级别车型中最长的保养周期——15000公里一次(东风标致全系车型均为此参数)。另外,首保无需更换机油滤,变速箱也是终身免维护的。技术是可靠滴,才会有如同“一劳永逸”般的用车享受。将积累省下的银子与恋人去搓顿大餐,偶尔也来享受一下“经济适用男”带来的浪漫。

## 300名徽商将聚首六安 我省将给优秀徽商“排排座”

星报讯(黄军志 记者 樊立慧)记者从昨日召开的2010国际徽商精英(六安)年会新闻发布会上了解到,作为徽商一年一度的聚会,2010国际徽商精英年会将移师六安,于12月2日至4日举行,本次年会预计300多人出席。

与往年年会相比,今年是“十一五”规划收官之年,年会邀请有关领导就“十二五”规划精神要旨作讲座,这是大会的亮点。此外,年会期间还将宣布“中华百名优秀徽商”名单,并颁发奖牌。国际徽商交流协会常务副会长周富如透露,本次“中华百名优秀徽商”将评选出资产在1亿元以上,有时代表责任感的优秀徽商企业家。

## ipad风靡 长信科技给力触摸屏

星报讯(记者 樊立慧)随着iPhone、iPad的畅销,触摸屏产业被高度关注。而作为代表新兴产业方向的板块之一,正是iPhone、iPad引爆了全球电容式触摸屏产业,安徽的企业也涉足此分一杯羹。

记者了解到,在创业板登陆的长信科技则立足于ITO导电玻璃,放眼电容式触摸屏传感器领域。据三季报披露,已利用超募资金33亿元投资建设中小尺寸电容式触摸屏,设计产能为80万片,对应手机约为2000万只。

记者观察,国内的著名触摸屏企业莱宝高科已经成为苹果公司触摸屏的主流供应商。相较而言,长信科技目前仍处于厂房建设和相关技术人员培训阶段,预计达产时间为明年5、6月。业内分析,由于长信科技技术发展路径与莱宝高科相近,是国内几家准备进军电容式触摸屏行业企业中最先有可能实现突破的企业。

## 天然橡胶涨价 引发连锁反应

### 轮胎涨价、企业经营困难

星报讯(实习生 古梦云 记者 沈娟娟)天然橡胶的价格已经进入每吨“3万元”的时代,而这一涨价正在引发连锁反应。昨日,记者在采访中了解到,橡胶价格暴涨,带来的不仅仅是轮胎涨价,甚至还使得轮胎企业经营困难,客货车司机停业等一系列现象。

从去年的这个时候,国内天然橡胶的价格就撒着欢儿往上涨。“受此影响,轮胎涨价很厉害,国内和国际品牌的涨幅都在10%左右。”安徽驭鹏轮胎有限责任公司的业务员杨志龙告诉记者,普通私家车的轮胎现在的售价是七八百元,“每只轮胎比之前多掏了一二百元。”

此外,记者了解到,轮胎价格继续上涨似乎已经成了定局。杨志龙表示,朝阳、普利司通、米其林等厂家已经明确从下月开始价格将有所浮动,只是幅度大小不同。